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Vragen van het lid Lacin (SP) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Waterstaat over het onderhoud aan de vuurtoren te Egmond aan Zee, waarbij 
mogelijk chroom 6 is vrijgekomen (ingezonden 1 oktober 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de problemen rond het onderhoud van de vuurtoren te 
Egmond aan Zee?1 

Vraag 2
Wat zijn bij dit type projecten, in het algemeen, de voorschriften als het gaat 
om de communicatie naar omwonenden en naastgelegen ondernemingen? 

Vraag 3
Op welke wijze heeft de communicatie rond het onderhoud van de vuurtoren 
in Egmond aan Zee voorafgaand aan het project plaatsgevonden? 

Vraag 4
Wie is verantwoordelijk voor betrekken van omwonenden en naastgelegen 
ondernemingen? 

Vraag 5
Wat is hierbij de rol van de gemeente? 

Vraag 6
Wat is hierbij de rol van Rijkswaterstaat? 

Vraag 7
Op welke wijze zijn omwonenden en naastgelegen ondernemingen geïnfor-
meerd, nadat bij de werkzaamheden chroom 6 is aangetroffen en de 
werkzaamheden maandenlang stil lagen? 

1 NH Nieuws, 20 augustus 2019, «zorgen om chroom 6 wolken vuurtoren Egmond, maar niet 
gevaarlijk’ (https://www.nhnieuws.nl/nieuws/251439/zorgen-om-chroom-6-wolken-vuurtoren-
egmond-maar-niet-gevaarlijk)
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Vraag 8
Is er in de maanden dat het onderhoud aan de vuurtoren stil lag, gewerkt aan 
een nieuw onderhoudsplan, waarin gevaarlijke stoffen als chroom 6 op een 
voor de volksgezondheid verantwoorde manier zouden worden verwijderd? 
Zo ja, is dit onderhoudsplan ter inzage beschikbaar? Op welke wijze is dit 
nieuwe plan besproken met de belanghebbende omwonenden? Zo nee, 
waarom is er geen dergelijk plan gemaakt? 

Vraag 9
Klopt het dat, door een onvolledige afdichting rond de vuurtoren, er op enig 
moment sprake was van stofwolken, mogelijk met chroom 6, die zich over de 
omgeving verspreiden? Zo ja, was hierdoor sprake van een gevaar voor de 
volksgezondheid? Hoe zijn omwonenden hierover geïnformeerd? Welke 
maatregelen zijn genomen om te voorkomen dat er een gevaar voor de 
volksgezondheid zou ontstaan? 

Vraag 10
Bestaat er een protocol dat dient te worden toegepast als bij onderhoud 
(mogelijk) sprake is van gevaarlijke stoffen zoals chroom 6? Zo ja, is dit 
protocol ter inzage beschikbaar? Is dit protocol in dit geval toegepast? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 11
Welke instantie is verantwoordelijk voor de controle en handhaving als het 
gaat om dit type projecten? 

Vraag 12
Bestaat er een meldingsplicht voor onderhoud aan objecten waarbij 
(mogelijk) gevaarlijke stoffen vrij kunnen komen? Zo ja, bij welke instantie? Is 
dit in dit geval gebeurd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 13
Begrijpt u de zorgen van omwonenden en ondernemers over de stofwolken 
en aanwezigheid van chroom 6 in de Vuurtoren? 

Vraag 14
Kunt u Rijkswaterstaat en de gemeente aansporen om snel met omwonenden 
en ondernemers in gesprek te gaan en uitleg te geven over de werkzaamhe-
den en om de vragen van omwonenden en ondernemers te beantwoorden?
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